



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Uniwersytecki Szpital Kliniczny
im. Wojskowej Akademii Medycznej
Uniwersytetu Medycznego w Łodzi
Centralny Szpital Weteranów

Dział Zamówień Publicznych

Łódź, dnia 20.02.2024 r.

Numer postępowania: **27/PP/ZP/U/2024**

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania nr Postępowanie: 27/PP/ZP/U/2024 wynajem dwóch sztuk prasokontenerów typu MPC 5 P/E/5 m³; do obsługi samochodem hakowym / do gromadzenia odpadów komunalnych umieszczonych w kompleksach szpitalnych przy ul. Żeromskiego 113 i Placu Hallera 1.

I. W związku z nadesłanym pytaniem do SP ZOZ Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. WAM Uniwersytetu Medycznego w Łodzi – Centralnego Szpitala Weteranów, Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Poproszę o potwierdzenie wewnętrznego rozstawu płóz podanego w odpowiedzi na pytanie nr.1 tj. "wewnętrzny rozstaw płóz wynosi 97cm, natomiast zewnętrzny 103cm." Według naszej wiedzy wewnętrzny rozstaw płóz 97cm jest niemożliwy. Przy zewnętrznym rozstawie płóz 103cm możliwy wymiar wewnętrzny to 87 lub 89cm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza prasokontener o specyfikacji: Zewnętrzny rozstaw płóz 103 cm, osiowy rozstaw płóz 97 cm, natomiast wewnętrzny rozstaw płóz 89 cm.

Dodatkowo Zamawiający modyfikuje odpowiedź, której udzielił w dniu 16.02.2024r., na następujące pytanie:

Pytanie nr 2:

Czy istnieje możliwość złożenia oferty na prasokontener 8m³ zamiast 5m³?

Zmodyfikowana odpowiedź brzmi: Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na prasokontener o pojemności 8 m³. Zamawiający wymaga aby taki prasokontener był dostosowany do obsługi samochodem hakowym oraz aby Zewnętrzny rozstaw płóz wynosi 103 cm, osiowy rozstaw płóz 97 cm, natomiast wewnętrzny rozstaw płóz wynosi 89 cm. Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą specyfikacji danego prasokontenera.

Zamawiający zwraca się z prośbą, aby w przypadku dopuszczenia parametrów / zapisów innych niż opisane w załącznikach do Zapytania Ofertowego zaznaczyć, iż parametr /zapisy zostały dopuszczone w drodze udzielonych wyjaśnień.

Z poważaniem

Zastępca Kierownika Działu Zamówień Publicznych
Maria Dyl-Niedźwiecka
mgr/Maria Dyl-Niedźwiecka